
 

Rám-szakadék 

 

 
Szurdokvölgy hossza: kb. 1 km 
Szurdok legnagyobb mélysége: 35 m 

 

 

A Rám-szakadék Magyarország egyik legvadregényesebb túraútvonala. A vulkáni kőzetbe 

mélyülő szurdokvölgy Dömös és Dobogókő között húzódik. A függőleges, sőt néhol befelé 

dőlő sziklafalak között csörgedező Rám-patak völgye néhol 35 méter mély, és a szurdok 

helyenként 3 méternél is keskenyebb. Ahol a puhább anyagú andezittufába mélyítette a 

medrét a patak, ott alakultak ki a meredek sziklafalak, ahol pedig keményebb lávarétegeket 

vágott át, ott zúgók, vízesések alakultak ki. 

 

 
A Rám-szakadékon való följutást ma már létrák segítségével könnyebben megoldhatjuk. Ettől eltekintve maga 

az élmény továbbra is feljthetetlen. 

 

A túrázóknak 112 méter szintkülönbséget kell leküzdeniük, mindezt helyenként a patakban 

gázolva, máskor a végig nedves, csúszós – különféle moha- és zuzmófajokkal benőtt –

sziklafalakra felkapaszkodva. A „sziklamászást” korábban csak láncok segítették, ám a 

közelmúltban új létrákat, kapaszkodókorlátokat szereltek fel, biztonságosabbá téve a túrázást. 

Mindazonáltal továbbra is csak az edzettebb kirándulók számára, és természetesen megfelelő 

lábbeliben javasolt ez az útvonal. A kihelyezett táblák felhívják a figyelmet, hogy a látogatók 

az összetorlódások és a balesetek elkerülése végett a hétvégi „csúcsban” kizárólag alulról 

felfelé, azaz Dömösről a Dobogókő felé, a zöld turistajelzést követve járják végig a 



szakadékot. A szurdokvölgy kijáratánál visszafelé az Árpádvár csúcsát megkerülve egy másik 

hangulatos, ám a Rám-szakadéknál jóval könnyebben járható völgyben, a Lukács-árokban 

vezet vissza az út Dömös felé. 

 

A szerencsés – és csendes – látogatók időnként megfigyelhetik a szirteken megpihenő 

kerecsensólymokat vagy a rejtőzködő hollókat. Vadmacskák és nyusztok is szívesen 

tanyáznak a sziklák között.  

 

 
A vadmacska szerencsére ismét otthonra talált a Pilis-Visegrádi-hegységben. 

 

A völgy fölött magasodó Rám-hegy a Pilisi Bioszféra Rezervátum magterülete, ahol a 

rezervátum címernövénye, a tarka nőszirom mellett a hölgyestike, a nagy ezerjófű vagy a 

mérges sás is gyakori növény.  
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